

■一站解决6成市民曾遭遇的装修难题 ■“20万装修质保金”确保装潢全程无忧 ■建材破冰价2.8折起

# 放心订装修上海装潢展为您支招

## 沪上消费者自己的装潢展

### 严格审查确保资质

上海市家装委主任徐先生曾经说过:“正规的装修公司不仅应该有规范的设计合同,还应该有的施工合同,只有设计施工一体化的、没有外包的装修单位才能最大程度地维护广大持装修业主的切身利益。”

2014上海装潢展秉承往届“服务于沪上市民”的展会理念,由上海市家装名企聚通装饰集团主办,上海市装饰装修行业协会协办,并有多家媒体进行支持报道。主办方为多角度维护广大市民的切身利益,对各个参展商的参展资质都经过了严格的审查,主办方对参展商先行审核营业资格,同时对装饰装修企业进行多方了解,包括企业所做过的项目、社会上的口碑等,确保参展企业的质量。同时,对家装企业的合同也做了硬性规定,要求合同有正规编号并向行业协会进行报备。对参展装修公司的报价方式也有要求,要将所用产品的种类、型号、用量、单价标注清楚,公开透明,杜绝装修猫腻的产生,保证消费者权益的同时为消费者营造一个具有健康品质的生活环境。

### 一站式家装服务

生活节奏加快,每个人装修都希望在尽可能短的时间内选购到满意的装修公司、建材、家具、灯饰甚至家居产品,节省时间和精力。优秀的装饰装修企业,不仅应该提供一流的设计师和专业的施工队伍,而且还要整合家具、配饰等所有装修材料,提供包括材料、设计、施工在内的一体化高性价比的家装解决方案,让有装修需求的业主,省时、省力、省钱。

本次展会主办方迎合近年来业主追求品质生活的家装需求,精选了多家在设计、施工、建材等方面符合国家环保标准的装饰装修公司及建材供应商,提供一体化家装解决方案,让业主花最少的钱,获得最放心的装修服务和最实感的绿色建材。

### 量身定制设计方案

不同的装修业主对装修风格有着不同的偏好,而且好看的并不一定是最适合自己的,那么,什么样的家装方案不仅能满足审美需要,更是适合自己呢?这就需要实力派的家装设计师针对对不同业主的性格、爱好、教育程度,接触的社会环境做出合理的空间架构。

这次展会上,主办方邀请到300位高知名度设计师坐镇现场,



上海装潢展为沪上3万持装修业主提供一站式的高性价比装修服务,历届火爆,备受好评。

不规范装修现象的存在不仅在持续损害广大装修业主的利益,更为整个装饰装修行业的发展带来了诸多的负面影响。那么,什么是规范装修?怎么在装修过程中最大限度地维护业主的合法权益?以及什么样的装修才能为广大持装修业主带来真正正的实惠?

作为装饰装修行业权威的“上海装潢展”将围绕家居这一与广大市民切身利益息息相关的话题,特别开辟专场,将在上海展览中心联展两天(5月17-18日)。此次展会不仅会告诉广大业主规范的装修应该包含哪些正规手续,而且,联合消保委“帮您找”家装名企也将携手卫浴陶瓷、地板门窗、橱柜电器、油漆涂料、灯饰吊顶、装修辅材等高知名度建材企业,以“装饰公司+建材”为联动模式全方位为您支招,并为消费者提供“一站式消费、零距离服务”的全新消费体验,为广大市民提供放心的装修服务与真正的实惠。

他们不但科班出身,还平均具有10年以上的从业经验,深知海派设计的精髓。这些行业精英现场免费提供一对一的咨询服务,从设计、风格、色彩、搭配、选材、主材、家居、配饰等方面控制设计项目和装修材料的用量,从装修的用色、用料、线条等方面帮助业主规划最适合自己的健康生活空间。

除此以外,现场还配备了“自助房型方案浏览仪”,里面储存了近年来上海主力楼盘的数千套精选成品方案,市民即能快速浏览心仪方案,进行比较参考。还有沪上名牌家装公司特别提供的已交楼盘户型方案及2014未交盘方案,让市民抢鲜预览,了解今年的装修风尚。您只需要携带房型图便可享受免费报价服务。

### 解剖装修“后遗症”

在实际施工过程中,业主常常因为对装潢行业的一知半解,错误

选择了不规范的装修团队,从而在施工完成后,发现墙壁潮湿,地板漏水等现象,不仅在金钱上,更是在精神上蒙受了不小的损失。那么,应该如何避免这一严重后果呢?本次上海装潢展将全方位地告诉您如何避免装修误区,邀您享受百分百的全程绿色装修服务。

另外,为了让消费者们更好的全面了解装潢过程中的施工工艺,展会主办方特别搭建了1:1实景工艺馆,从吊顶的制作、墙面的粉刷到地砖的铺设全方位为消费者模拟出完整的装修现场。

同时,展会现场也将多角度介绍实用的施工工艺与技巧,全面解决业主施工过程中可能遇到的难题。例如:“多接口防溢装置”,解决排水系统单一房型排水不畅、地漏泛臭、污水外溢等问题(实用新型专利201020116902.9)。又如:“浴缸安装防溢砖墩工艺”,在浴缸安放前,先在其三脚脚堆砖墩,这样一来既可确保浴缸安装时稳定、牢固,又可防止洗浴时水滴沿墙体下流渗入边缘,导致浴缸下方暗处积水等等。整个施工工艺在确保全部施工质量的同时,针对入春以来多潮湿的气候环境,防潮防水以及泛臭溢味等方面做好充分的防潮准备。



### 建材破冰价2.8折起

现今建材市场众多,质量却良莠不齐,很多贴上“绿色”“环保”等标签的建材也不一定有专门机构的保障,无法确保对您的健康无害。业主常常一不小心就会跌入不法商家的陷阱,买到劣质建材。一直以来,如何挑选优质环保又实惠的建材是困扰着持装修业主的主要难题。

本次上海装潢展,集结多家沪上知名的家装领军企业,并联合建材全球500强共同展销,采取限时不限量供应,全场破冰价2.8折起,力争让每个消费者都有机会享受到最低折扣。卫浴、彩电、橱柜、地板、磁砖、吊顶……各类知名建材品牌应有尽有,并且,无论哪一个种类建材,现场都会有实景展出,同时也设有优秀建材对比区,让您对建材的好坏一目了然,再也不用担心分辨不出有冒牌建材了。莅临现场,相信就能将您心仪的产品全部收入囊中。

另外,广大持装修业主主要知道的是,虽然本次展会优惠力度巨大,但所有参展单位均经过第三方权威机构认证,从货源上将全全保证建材质量与环保标准,关于质量方面的问题您大可放心。

### 幸运抽奖赢足金 签约立即补贴10000元

作为年中的装潢盛会,本次展会主办方聚通装饰集团为广大持装修业主带来了超实用的优惠折扣以及相当丰厚的奖品,让业主们切实省下大笔装修费用。若您成功签订订单,则主办方立即补贴10000元装修基金,其中包括:价值3000元的建材抵扣券,价值699元的豪华卫浴套装,整体厨房部分免费优惠(不与3000元建材抵扣券同时使用),并可参与199抢购2000元建材(6选1)活动。不仅如此,消费者们还能参与现场免费抽奖,有机会赢得价值688元限量版家居足金首饰好礼。

### 向1617位 装潢业主致敬

根据【2013年上海装潢展】的消费订单数据显示:在上一届上海装潢展中,共有1617位市民进行了现场装潢消费,消费总金额突破2500万元,创造了上海装潢史上的又一新高。如今,这批消费者大多已经住上了满意的新居。

伴随着【2014上海装潢展】的启动,一场超越往届的家装盛会也再次服务广大持装修业主,2000实景场馆,6大装饰装修展区,3000套经典案例,纯实景施工细节展示,1500套高环保建材2.8折起促销,下定享10000元装修基金,还可以免费参加抽奖赢取足金首饰,相信这场盛会不会辜负广大持装修业的期望。

# 2014 上海装潢展

## 5月17/18日

【9:00-17:00/双休日】

上海展览中心西二馆  
延安中路1000号/南京西路1333号

400-888-4230 | 凭此报纸可免费入场参加展会 | 聚通装饰集团主办